

«Занятие с участием сотрудника МЧС»

К безопасному образу жизни ребёнка нужно приучать с детства. Поэтому занятия с детьми спасатели и пожарные начинают проводить уже в детском саду.

В гости к ребятам пришёл настоящий пожарный, лейтенант внутренней службы, сотрудник МЧС Залетов Никита Андреевич, который каждый день тушит огонь и спасает людей.

Никита Андреевич спросил детей, как они думают, какими качествами должен обладать пожарный. (Сильным, смелым, отважным, спортивным, ловким).

Он провёл с детьми беседу о том, от чего может случиться пожар и как его можно избежать. Какие предметы могут быть пожароопасными при неправильном обращении с ними.

Пожары тушить очень сложно и опасно, поэтому надо соблюдать все меры предосторожности, чтобы пожар не возник.



Во время пожара в горящее помещение войти могут только пожарные в специальной боевой одежде. Никита Андреевич принёс её с собой, чтобы дети смогли рассмотреть её и примерить. Он подробно рассказал детям, для чего нужна каждая часть обмундирования каска, маска, бушлат, перчатки, молоток, пожарный пояс.





Я творчески подошла к такой важной и нужной теме, как пожарная безопасность.
Учла возможности и знания своих воспитанников и старалась построить свою работу таким образом, чтобы ребятам было не только интересно, а самое главное, чтобы они запомнили правила пожарной безопасности.





В работе с детьми я использовала разнообразные формы:
Занятия-беседы «Важная профессия – пожарный», «Предметы, требующие осторожного обращения с огнем»

Рассматривание презентации по пожарной тематике, демонстрация опытов с огнем. Дети с большим энтузиазмом учились правильно вызывать пожарную охрану, внимательно слушали, как следует вести себя, если вдруг в квартире или на улице случится пожар.

